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DISCUSSIONE  C.C.  PUNTO 9) ODG C.C. 08/06/2020 Approvazione del regolamento per 

l’applicazione delle sanzioni di cui al titolo VII, capo II della legge regionale 10 novembre 2014 

n.65 

Presidente Andreani: “Sindaco.” 
Sindaco:” Anche  questo è un punto molto importante perché andiamo a d applicare il nuovo 
regolamento per quanto riguarda le sanzioni in tema di urbanistica edilizia. E’ molto 
importante per due motivi, innanzitutto perché si va a regolamentare le varie fattispecie di 
sanzioni da applicare le varie fattispecie di irregolarità , …….. sanzioni cose varie si andrà ad 
applicare la sanzione in base a quello che è la tipologia d’intervento, ma non solo la tipologia 
in termini qualitativi ma anche quantitativi cioè più oneroso è l’intervento, certamente quelli 
più importanti sostanzialmente, che sta realizzando il privato e maggiore è la sanzione, mi 
sembra abbastanza ovvio perché più lato è l’intervento in termini economici direttamente 
proporzionale alle opere che vengono realizzate, quindi all’impatto che ha, questa è la prima 
cosa che trovate nel regolamento a pagina 11 , pagina 12 e pagina 13, inoltre è doppiamente 
importante questo regolamento perché si va a fare una sintesi di quella che è la 
documentazione da presentare da parte del cittadino, del tecnico di fatto per richiedere una 
particolare tipologia di attività di sanatoria , di condono,,quindi si trovano proprio la lista con 
tutti i documenti necessari, e allegati ci sono già i moduli da compilare, quindi davvero è un 
atto di semplificazione importante oltre di equità di erogazione delal sanzione stessa. Quindi 
penso che anche questo porterà un efficienza e un risparmio di tempo anche per quanto 
riguarda i lavori dei tecnici  che non sono  comunali ma anche privati e dei cittadini.” 
Presidente Andreani:” Francesca Nassini ci sei? Daniele anche se non ti vediamo ci sei.” 
Assessore Nassini:”Si ci sono, ho avuto dei problemi prima, l’ho scritto anche in chat.” 
Assessore Bronchi: ” Si ci sono” 
Presidente Andreani:” Ok mettiamo allora in votazione, ci sono contrari? Vannucci sei 
contrario?” 
Consigliere Vannucci (Cittadini In Comune):”No, non sono contrario” 
Presidente Andreani:”Astenuto? Rossi e Nebbiai. Per l’immediata eseguibilità stesso esito.” 
 
 


